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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!   

Ani jsme se nenadáli a máme tu červen. Měsíc, kdy jednak finišují děti ve 

školách, protože se blíží konec školního roku a také přichází krásné počasí 

a první „nedočkavci“ již vyráží na dovolenou. 

      Pokud se ohlédneme za minulým měsícem, tak vidíme, že počasí se 

trošku umoudřilo. Konečně jsme se dočkali vláhy a charakter počasí byl 

spíše letní, kdy se střídaly vysoké teploty s bouřkami a přeháňkami. Nám se naštěstí 

vyhnuly přívalové deště, které přišly v jiných částech republiky a na přelomu měsíce i 

v našem blízkém okolí jako v Boskovicích či Blansku. 

      Co se týká práce na obci, tak se vše soustředilo na „boj“ s trávou, protože výše 

uvedené počasí nahrává jejímu růstu. Postupně se první seč dostává do finální fáze a na 

řadu přicházejí okrajové části obce. Musíme být trpěliví, protože zelených ploch je po 

obci hodně.  

     V květnu jsme vypsali několik výběrových řízení. V červnu pak zastupitelstvo 

rozhodne o dodavatelích staveb zatrubnění potoka a oprav OÚ. Také prostřednictvím 

firmy je vypsáno výběrové řízení na dodavatele pěstebních prací v obecních lesích. Se 

zatrubněním potoka bychom chtěli začít co nejdříve, protože zmíněná část potoka je 

opět zanesena. Také betonový chodníček se sesouvá směrem do koryta toku a stává se 

nestabilním.     

     V minulém měsíci jsme instalovali na velkém sále kulturního domu ozvučovací 

zařízení a osvětlení pódia. Nebude se tak muset stále přenášet starý ozvučovací systém, 

který je již zastaralý. Zároveň instalovaná světla výrazně lépe osvětlí pódium. 

V současné době byli účinkující špatně osvětleni, což dokazují například fotografie 

z akcí na našich webových stránkách. Také máme již objednané nové stoly a židle do 

malého sálu. Na židle jsme vybrali potah, který má největší odolnost a dá se udržovat 

mokrou cestou. 

      Na druhou neděli v měsíci květnu připadá jeden významný svátek – Den matek. A 

jako tradičně místní organizace KDU-ČSL uspořádala s kulturním výborem oslavu 

tohoto svátku. Maminky a babičky se tak mohly potěšit z vystoupení dětí z mateřské a 

základní školy, které se všem velmi líbilo. Pořadatelé drobným občerstvením odměnili 

děti i přítomné maminky či babičky. 

     Oslava 100 let knihovny pokračovala Tanečním večerem s diskotékou DJ 

Tonyczech, který taneční parket barevně osvětlil ve stylu filmu Discopříběh. Nechybělo 

bohaté občerstvení – vynikající víno přímo od vinaře, míchané nápoje či dobroty z grilu 

a udírny. Snad jen zamrzela malá účast, a tak snaha pořadatelů vyšla téměř vniveč. 

     Knihovna pro velký zájem účastníků první části projektu Digitální odysea pro 

seniory připravila na červen pokračování.  Starší občané se v rámci tohoto projektu 

mohou seznámit s prací či si prohloubit znalosti práce na tabletech či chytrých mobilních 

telefonech. 

     Obecní úřad také připravuje Vítání občánků, kteří se narodili v druhé části roku 

2023. Akce se uskuteční v obřadní síni Obecního úřadu Cetkovice.  
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     Na konci měsíce se také můžeme těšit na Myslivecké odpoledne s country večerem, 

které pořádá Myslivecké sdružení Cetkovice-Světlá. V minulém roce to byla velmi 

povedená akce. Určitě nebude chybět bohaté občerstvení i zajímavosti týkající se 

přírody či myslivosti.  

      S blížícím se koncem školního roku si MŠ Cetkovice připravila Zahradní slavnost 

a rozloučení s předškoláky. Připraveno je i bohaté občerstvení s opékáním párků na 

ohni.  

      Blíží se také konec fotbalové sezóny. Naši muži poprvé v historii hráli krajskou 

soutěž. Jsme moc rádi, že se jim podařilo tuto soutěž úspěšně absolvovat a udrželi se tak 

ve vyšší třídě. Je jim třeba poděkovat nejen za předvedené výkony, ale i za reprezentaci 

obce. Jsme v této soutěži nejmenší obcí a jsme tím známí ve fotbalovém prostředí 

Brněnska a Vyškovska. Fotbalisté již mají před sebou poslední utkání v Bohdalicích, 

kam jede i autobus pro hráče i fanoušky. 

       Jak jsem již psal, začíná poslední měsíc školního roku a děti dohánějí poslední 

resty, aby vysvědčení bylo co nejlepší. A tak jim přejeme, aby se jim to podařilo. A Vám 

všem přeji příjemný červen.  

 

Petr Horák          

starosta obce 

 

********************************************************************* 

Společenská kronika 
 

V měsíci červnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

 

KUBÍNOVÁ Marie     SYCHRA Jan 

JEDLIČKOVÁ Anna     BRYCHTOVÁ Helena 

KAŠPÁRKOVÁ Blanka     ČÍŽKOVÁ Jarmila 

KOPEČNÁ Eva       

         

Srdečně blahopřejeme! 
 

********************************************************************* 

 

Dění v obci 
 

Slavnost Božího těla 
 

     Slavnost Těla a krve Páně, lidově Boží tělo je svátek, který připomíná reálnou 

přítomnost Ježíše Krista jako Boha i jako člověka v eucharistii. Tělo Páně je 

proměněná hostie (chléb) a krev Páně je proměněné víno. Tato slavnost se skládá ze mše 

a slavnostního průvodu s nejsvětější svátostí nesenou pod baldachýnem obvykle mimo 

kostel. 
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     Božítělové procesí se v neděli 2.6.2024 

uskutečnilo i v naší obci. Tuto tradici po mnoha 

letech po roce 2000 obnovil P. Miroslav 

Sedlák. Navázal tak na tradici našich předků, 

která byla dříve v naší obci zcela běžnou.    

     Po mši svaté se vydal průvod po obci a 

zastavil se u čtyř oltářů, které byly rozmístěny 

v centru obce. Některé tyto oltáře jsou 

historické ze začátku 20. století a jsou 

přenosné, ležely na půdách po obci a upadly by 

v zapomnění. V průvodu nechyběly družičky v 

bílých šatech. Ty šly před knězem P. Janem 

Hodovským a jáhnem Milanem Pospíšilem, 

kteří pod baldachýnem nesli ozdobenou 

monstranci, a sypaly na zem květy z 

proutěného košíku. V čele průvodu byl nesen 

ozdobený kříž a korouhve, písněmi ho doprovázela dechová hudba Malohanačka. 

Uzavírali ho pak ostatní účastníci. Historické korouhve a baldachýn nesli naši hasiči.  

     Naštěstí průvod i přes předpovědi nepostihl déšť a tak všichni bez úhony nakonec 

v kostele mohli zazpívat slavné TEDEUM – Bože chválíme tebe.  

     Poděkování tak patří všem, kteří se této slavnosti zúčastnili, našim hasičům, těm, 

kteří připravili oltáře a také Malohanačce. Jsme rádi, že oslava nejdůležitějšího 

křesťanského tajemství víry byla důstojná a hodna vyznání víry.  

 

********************************************************************* 

 

Základní škola Cetkovice 
 

Sportovní olympiáda 
 

Letošní školní rok 2023/2024 jsme se 

rozhodli přihlásit žáky na XXIII. ročník olympiády 

dětí a mládeže ve Velkých Opatovicích, která se 

konala ve čtvrtek 23. května 2024.  

Na olympiádu vyjeli všichni prvňáci. 6 žáků 

aktivně bojovalo a 2 žáci jeli jako podpora týmu. 

Soutěže probíhaly v těchto disciplínách:  

 

běh na 400 m (4 chlapci, 1 dívka),  

běh na 50 m (4 chlapci, 2 dívky),  

hod kriketovým míčkem (4 chlapci, 2 dívky) 

skok z místa (3 chlapci, 2 dívky). 
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Celkem se olympiády zúčastnilo 167 mladých sportovců z 23 základních škol. 

Sportovní zápolení bylo zpestřeno „Pohádkovou cestou“, která obsahovala 12 stanovišť 

s jednoduchými úkoly. Zde se žáci setkali s různými pohádkovými postavami. Celá akce 

probíhala ve sportovním areálu a zahradě ZŠ Velké Opatovice, k dispozici byly šatny 

k odložení věcí a jídelna, ve které byl připraven pro zájemce oběd a pití. 

I když se nám nepodařilo umístit na stupních vítězů, den jsme si patřičně užili. 

Na velmi pěkných místech v hodu kriketovým míčkem se umístil Adrian Hunča, Oliver 

David a Denisa Růžičková. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Čarodějnický rej  
 

V úterý 30.4.2024 se konal 

,,Čarodějnický rej“. Žáci již od 

rána přicházeli do školy v 

kostýmech.  

Dopolední výuka byla tedy 

trochu netradiční – v prostorách 

školy to bylo v tento den 

,,začarované“. 

Čáry, máry s čarodějnicemi 

pokračovalo až do odpoledne. V 

rámci školní družiny proběhl 

Čarodějnický rej v tělocvičně, kde 

paní vychovatelka měla 

nachystaný program plný 

zábavných aktivit. 

Začali jsme magickým vědomostním kvízem a hádankami. Poté jsme se trošku 

rozlétli a zahráli jsme si pár pohybových her. Nechyběly ani lekce čarodějnického létání.  

Čarodějové a čarodějnice si při hudbě a tanci zahráli oblíbenou hru ,,Na sochy“.  

Závěrem vydařené akce byla malá čarovná diskotéka. Všichni si společně užili 

kouzelný den. 

 

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 

 

********************************************************************* 

Mateřská škola Cetkovice 
 

Ohlédnutí za jarem v mateřské škole 
 

 Jarní měsíce v mateřské škole byly plné hravého učení, objevování, zkoumání a 

zábavy. 
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 Navštívili jsme kino v 

Šebetově, kde jsme zhlédli 

film Trollové 3 plný 

písniček a legrace. Hned s 

prvními slunečními paprsky 

jsme se vydali objevovat 

okolí Cetkovic, poznávali 

jsme dosud neznámé lesní 

stezky a sbírali kytičky do 

herbáře. 

   V dubnu děti navštívilo 

také divadlo Jojo s 

pohádkou a programem 

Nevidínek, jehož 

prostřednictvím se děti 

seznámily se světem 

nevidomých. 

  Na den pálení čarodějnic jsme si dokonce na zahradě připravili ohníček, na kterém 

si děti s nadšením opekly marshmallows. Na kytaru je k tomu doprovodil a hudební 

program připravil multiinstrumentalista a skvělý muzikant Pavel Těžký. 

  Zvládli jsme společně také mnoho aktivit ke Dni Země a společně s rodiči jsme se 

setkali na zahradní slavnosti, kde děti i dospělé 

pobavil klaun Hubert. 

  Přelom dubna a května jsme věnovali 

pečlivé přípravě na vystoupení ke Dni matek v 

kulturním domě. 

  Děti měly také možnost absolvovat 

předplavecký výcvik zajištěný plaveckou 

školou v Boskovicích. 

  V Muzeu Boskovicka děti navštívily 

program "Jménem zákona, stůj!" o historii 

četnictva na boskovicku a environmentálně 

zaměřený program "Když rozkvete krása". Pro 

předškoláky pak MAS Boskovicko Plus 

připravilo workshop v Knihařství a písařství 

Oujeských.  

  Zápis k předškolnímu vzdělávání pro 

školní rok 2024/2025 proběhl dne 6. 5. 2024 v 

odpoledních hodinách a už teď můžeme říct, že 

školka bude plná dětí. 

  S našimi letošními předškoláky se rozloučíme na zahradní slavnosti dne 7. června, 

program bude bohatý, srdečně zveme na návštěvu.    

                 

                          Bc. Marie König    
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Sportovní klub Cetkovice 

 

 Mistrovská utkání mužů I.B třídy, skupiny A Jihomoravského fotbalového svazu 

v červnu 2024: 
 

Sobota 8.6.2024 Bohdalice - Cetkovice 16.00h,       odjezd autobusu 13.45h 

 

FOTO z utkání mužů Blansko - Cetkovice 

Nahoře zprava: Ladislav Učeň, Jan Forchtner, Martin Odehnal, Timotej Kováčik, 

Jakub Dostál, David Kubín, Radek Najer, David Jedlička, Zbyněk Ziman, Valentin 

Cojocaru, David Loukota 

Dole zprava: Petr Horák, Dušan Sychra, Bohuslav Klimeš, Jan Filip, David Letfus, 

Tomáš Sychra, Jan Horák, Filip Dokoupil, Michal Kubín a Ondřej Lepka (chybí zraněný 

Tomáš Přikryl) 

 

********************************************************************* 

Obecní knihovna  
 

 

Poděkování 

 

  Ráda bych poděkovala těm, kteří se v sobotu 25.5.2024 zúčastnili v kulturním 

domě tanečního večeru pořádaného obecní knihovnou a kulturním výborem. Věřím, že 

i v tak malém počtu se dobře bavili, zatancovali si a pochutnali si na dobrém jídle a pití. 

Velký dík také patří všem, kteří se podíleli na přípravě, na obsluze v sobotní večer a 

poté v pondělí na úklidu kulturního domu.  
 

Blanka Janková - knihovnice 
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100 * 100 * 100 *100 * 100 * 100 *100*100*100*100 

 

Informace z knihovny – zhodnocení roku 2023 
 

  Obecní a městské knihovny poskytují služby - půjčování knih a časopisů, ale také 

pořádají spoustu kulturních akcí nejen pro své čtenáře, ale pro všechny občany. 

V loňském roce se takovýchto akcí v naší knihovně uspořádalo celkem 10 – např. 

Přednáška Kurz citlivého řezu ovocných dřevin či povídání o koledách s paní Danou 

Šimkovou. Úspěch měl Festival chutí Cetkovic, na který navázal další vánoční festival, 

pro děti každoroční Noc s Andersenem s přespáním v knihovně či Odpoledne 

společenských her.  

  V roce 2023 se podařilo získat dotaci z Jihomoravského kraje a mohli jsme 

v knihovně oddělit do samostatné místnosti knihy pro děti a mládež s hracím koutkem 

a spoustou společenských her. Nové regály umožnily lepší uložení knih v policích, 

zejména naučné literatury větších formátů.  

  Vybudování výtahu bylo velkým přínosem pro naše čtenáře a ti jej také hojně 

využívají.  Schodů do 2. patra je opravdu dost a pro starší občany či maminky s kočárky 

je použití výtahu k nezaplacení. 
 

Několik statistických údajů - porovnání s minulými lety 
 

       2023   2022   2021 

Výpůjčky knih celkem   1 526   1 572  1 826 

Z toho výpůjčky dětem        93     159     138 

Návštěvníci knihovny /vč.akcí/                  728      745     632 

Návštěvníci kult.akcí v knihovně               121                142       77 

Nákup nových knih                 137                113                 97 

Vyřazení zastaralých knih                111                  93         1 

Počet čtenářů                    66       76                  80 

Noví čtenáři                      3         8         7 

Knižní fond               5 119             5 093            5 073 

Výměnný fond       258                 297     335 

 

 

Čtenáři s největším počtem výpůjček knih za rok 2023 

 

Dospělí       Děti a mládež 

 

1. Miloslav Ondroušek 99   1. Anna Dračková  8 

2. Marcela Greplová 92   2. Alice Pospíšilová  5 

3. Marie Špidlíková  86   3. Nela Hunčová  3 
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  Jsem ráda, že naší knihovně zůstávají stále čtenáři věrni, i když velkou 

konkurencí tištěným knihám jsou v dnešní době tablety, čtečky a mobily. Pokles čtenářů 

je hlavně z řad dětí a mládeže. Proto si velmi cením, že už několik let půjčujeme soubor 

knih do základní školy do jejich čtenářské dílny, kde knihy žáci se zájmem čtou a pracují 

s nimi. Knihovní fond je každý rok rozšiřován o novinky vydané v daném roce, často 

vybrané i na doporučení čtenářů.         

        Knihovnice Blanka Janková 

 

„Kniha je základem poznání, učitelem věků, vládcem království ducha“.  Seneca 

 

********************************************************************* 

Informace 
 

Upozornění občanům 
 

 Dovolujeme si upozornit, že stále nejsou vybrány poplatky za odpad od všech 

občanů v naší obci.  

Výše poplatku za komunální odpad je ve výši 800,- Kč za osobu, poplatek za psa 

je ve výši 150,- Kč a 200,- Kč za každého dalšího psa. Pro osoby starší 65 roků je 

poplatek za psa snížen na 120,- Kč a za každého dalšího psa na 150,- Kč. 
 

Úhrada je možná následujícími způsoby: 
 

a) bezhotovostním převodem na účet obce č. 2026230399/0800, kdy jako variabilní 

symbol prosím uveďte číslo popisné domu a do poznámky kolika osob se popla-

tek za komunální odpad týká a zda je v částce zahrnutý i poplatek ze psa 

b) v hotovosti či platební kartou v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách – 

pondělí a středa 8.00 - 12.00 hodin a 14.00 - 17.00 hodin. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

LSPP – stomatologická – červen 2024 
 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00 h. 

 

8.6. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

9.6. MUDr. Padalík Karel Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

15.6. MDDr. Šínová Zuzana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 

16.6. MDDr. Šméralová Kristýna Boskovice, Lidická 936/8 731 074 479 

22.6. MUDr. Štrajtová Jana Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 
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23.6. MUDr. Šumberová Ludmila Lysice, Komenského 429 516 472 227 

29.6. MUDr. Švendová Zdena Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

30.6. MUDr. Tomášková Barbora Blansko, Pražská 2394/1b 734 177 800 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
              

 

                                         Záměr pronájmu bytu v ZŠ 
 

              Obec Cetkovice vypisuje záměr pronajmout: 
 

                     Byt 2+1 v Základní škole Cetkovice 
 

Adresa: Náves 91, 679 38 Cetkovice 

 

 

Celková podlahová plocha bytu: 90,1 m2. 

Veškeré příslušenství včetně vytápění a dodávky el. 

energie je samostatné. 

 

Žádosti zasílejte do 10.6.2024 na adresu: 

Obec Cetkovice, Náves 168, 679 38 Cetkovice. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 

    Volby do Evropského parlamentu  
        

  

 7. června 2024  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

 8. června 2024  v době od    8.oo – 14.oo hodin 

 

ve Farní chaloupce 

 

Vchod do volební místnosti je mezi dětským hřištěm a budovou COOP u kontejnerů 

na tříděný odpad. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Obec Cetkovice hledá brigádníky na celé léto. V náplni práce bude 

údržba veřejných prostranství obce společně s pracovníkem OÚ. 

Ideálním uchazečem jsou studenti (minimální věk 16 let) či zdatní 

senioři. Nástup možný ihned. Bližší informace získáte na obecním úřadu 

nebo na e-mailu starosta@cetkovice.cz. 

 

mailto:starosta@cetkovice.cz
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Pozvánka na nadcházející akce:  
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